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Trecerea la televiziunea digitală (DTV) se referă la obligaţia pe care o au toate staţiile de emisie de
programe TV de a înceta să transmită în format analog şi să transmită numai în format digital după 17
februarie 2009.  În prezent staţiile de emisie din toate pieţele americane emit atât în format analog cât şi
digital.  Dacă întâmpinaţi dificultăţi în recepţionarea posturilor digitale din zona în care vă aflaţi, ghidul de
faţă vă oferă indicaţii cu privire la verificarea modalităţilor de conectare şi sugestii privind recepţia
semnalelor digitale.

Verificaţi legăturile

• Verificaţi dacă convertorul digital-la-analog (or televizorul digital) este conectat în mod corespunzător.  Asiguraţi-
vă că antena este conectată la priza de intrare pentru antenă a convertorului (sau a televizorului digital).  Daca
utilizaţi convertorul digital-la-analog, verificaţi dacă cablul de ieşire pentru antenă al convertorului este bine
conectat la priza de intrare a antenei de la televizorul analog.  Consultaţi instrucţiunile de folosire a
componentelor în cazul în care nu aveţi siguranţa corectitudinii legăturilor.

• Asiguraţi-vă că toate componentele sunt în priză şi conectate la curent.
• Dacă aveţi un convertor digital-la-analog, selectaţi canalul 3 pe televizorul analog.  Ar trebui să apară pe ecran o

imagine sau un meniu de instalare.  Dacă nu vedeţi acest meniu sau această imagine, selectaţi canalul 4 pe
televizor.  În cazul în care absenţa meniului sau a imaginii persistă, verificaţi din nou toate legăturile.

Efectuaţi o trecere în revistă a canalelor

• Convertoarele digital-la-analog (şi televizoarele digitale) au un buton, de obicei pe telecomandă, cu inscripţia
„set-up” ori „menu” sau un alt termen similar.  Apăsaţi pe acest buton pentru a accesa meniul de instalare.  Cu
ajutorul butoanelor direcţionale (săgeţi) de pe telecomandă, selecţionaţi alternativa care vă permite să faceţi o
trecere în revistă a canalelor „channel scan”.  Această trecere în revistă va căuta canalele emisiunilor digitale
disponibile în zona în care vă aflaţi. Consultaţi instrucţiunile de folosire a convertorului digital-la-analog (sau a
televizorului digital) pentru indicaţii detaliate privind trecerea în revistă a canalelor.

• De îndată ce această trecere în revistă e completă, veţi putea intra pe canalele digitale recepţionate cu ajutorul
antenei.  Este indicat să efectuaţi periodic astfel de treceri în revistă pentru a determina dacă au apărut noi
canale digitale.

  Ajustaţi antena

• Mici ajustări al antenei pot avea efecte substanţiale în ceea ce priveşte numărul de canale digitale recepţionate.
Dacă aveţi o antenă de cameră, încercaţi să o mişcaţi în plan vertical şi să o deplasaţi către un perete exterior.
După ajustarea antenei, efectuaţi o nouă trecere în revistă a canalelor pentru a vedea dacă recepţia s-a
îmbunătăţit.

• În timpul ajustării antenei, ar fi recomandabil să accesaţi „signal strength meter” (indicatorul puterii semnalului)
de pe convertorul digital-la-analog (sau televizorul digital) pentru a vedea dacă ajustările pe care le-aţi întreprins
întăresc puterea semnalului.  Indicatorul puterii semnalului se accesează de obicei prin comanda „menu” de pe
telecomandă.  Consultaţi instrucţiunile de folosire pentru indicaţii detaliate privind accesarea indicatorului de
putere a semnalului.  Nu uitaţi să efectuaţi o nouă trecere în revistă a canalelor după ajustarea antenei.

• Staţiile de televiziune ce emit în digital utilizează atât banda VHF (canalele 2-13) cât şi banda UHF (canalele 14-
51).  Multe din antenele interioare folosesc antena de cameră pentru banda VHF şi o „buclă” sau „papillon”
pentru banda UHF.  Verificaţi dacă folosiţi o antenă care acoperă atât banda VHF cât şi banda UHF şi dacă e
conectată în mod corect.

Ghid de depanare pentru convertoare digital-la-
analog şi televizoare digitale
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Dacă tot mai aveţi probleme:

• Până la 17 februarie 2009, unele staţii vor opera la niveluri scăzute de putere.  Dacă nu recepţionaţi unele staţii
TV digitale, nu înseamnă în mod neapărat că convertorul digital-la-analog sau antena (ori televizorul digital) ar
prezenta probleme.  Contactaţi staţia de televiziune ca să aflaţi dacă sunt planificate modificări ce pot îmbunătăţi
recepţia.

• Când semnalul de TV analog e slab sau suferă interferenţe, pe ecran apar efecte de electricitate statică, zăpadă
şi distorsiuni ale imaginii.  Transmisiunile digitale vor produce imagini clare, cu toate acestea, în cazul în care
semnalul ajunge sub valoarea minimă de putere, poate surveni dispariţia imaginii.  Acest „efect de faleză”
înseamnă că dacă urmăriţi staţii TV analog care au static şi distorsiuni, va trebui probabil să ajustaţi sau să
perfecţionaţi sistemul de antenă.

• Antenele de cameră simple permit doar performanţe minime care nu pot fi potrivite amplasamentului
dumneavoastră.  În cazul în care nu puteţi obţine o recepţie satisfăcătoare cu antena de cameră curentă, ar fi de
dorit să procuraţi o antenă de cameră a cărei caracteristici includ o mai bună recepţie a semnalelor UHF şi/ori un
amplificator de semnal (cunoscut de obicei sub numele de antenă de cameră activă).

• În general, o antenă exterioară oferă o recepţie mai bună decât o antenă de cameră.  Cu toate acestea,
performanţele antenei exterioare pot slăbi odată cu trecerea timpului din cauza expunerii la intemperii.  Dacă
survin probleme, verificaţi dacă există desprinderi sau coroziuni de cablu, rupturi de elemenţi de antenă, sau
dacă antena e îndreptată în direcţia corectă.

• Pentru a beneficia de o recepţie optimă încercaţi să mentineţi la valori cât mai reduse lungimea cablului dintre
antenă şi convertorul digital-la-analog (ori televizorul digital).

• „Separatoarele” folosite pentru a conecta o singură antenă la mai multe convertoare digital-la-analog (ori
televizoare digitale) reduc cantitatea de semnal care ajunge la fiecare component. Dacă întâmpinaţi probleme,
verificaţi dacă recepţia se îmbunătăţeşte prin eliminarea separatorului.  Uneori, problema se poate rezolva cu
ajutorul unui separator „activ” care include şi un amplificator.

• Dacă vă aflaţi în apropierea turnului de emisie a unei staţii de televiziune, recepţia acelei staţii, precum şi a
altora, poate fi prejudiciată de „supraîncărcarea” semnalului.  Folosiţi un „atenuator” sau renunţaţi la
amplificatoare pentru o recepţie mai bună.

• Dacă vă hotărâţi să înlocuiţi sau să îmbunătăţiţi antena de cameră sau cea exterioară, magazinele de
electronice oferă o mare varietate de produse la preţuri diferite.  Unele pagini de web, ca de exemplu
www.antennaweb.org furnizează informaţii despre amplasarea turnurilor de emisie şi tipurile de antene
exterioare potrivite sta�iilor pe care doriţi să le recepţionaţi.  Dacă aveţi nevoie de asistenţă la îmbunătăţirea
sistemului de antenă apelaţi la un comerciant sau instalator local de antene.

Pentru mai multe informaţii cu privire la trecerea la DTV mergeţi la www.dtv.gov ori luaţi legătura cu
FCC trimi�ând un e-mail la dtvinfo@fcc.gov, ori telefonic la 1-888-CALL-FCC (1-888-225-5322) sau 1-
888-TELL-FCC (1-888-835-5322) TTY; sau trimiţând un fax la 1-866-415-0232; sau scrieţi la:

Federal Communications Commission
Consumer & Governmental Affairs Bureau

Consumer Inquiries and Complaints Division
445 12th Street, SW
Washington, DC 20554

###

Pentru acest material sau alte publicaţii pentru consumatori într-un format accesibil
(text electronic ASCII, Braille, caractere mari, sau audio) sunteţi rugat să scrieţi sau

să sunaţi la adresa sau telefonul de mai jos, ori să trimiteţi un e-mail la FCC504@fcc.gov

Acest document serveşte exclusiv la informarea consumatorilor şi nu este menit să afecteze orice tip de procedură sau cazuri
referitoare la acest subiect sau aspecte înrudite.

9/23/08

http://www.fcc.gov/fcc-bin/bye?http://www.antennaweb.org/
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